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v akademickom roku 2023/2024 
 

Na Fakulte verejného zdravotníctva sa získavanie spätnej väzby zainteresovanou 

stranou od absolventov študijného programu v rámci hodnotenia vzdelávacieho procesu 

realizovalo anonymným dotazníkom.  

Dotazníky bolo rozposlané absolventom bakalárskeho štúdia v dennej forme v počte 8 

absolventov, v magisterskom štúdiu v dennej forme v počte 7 absolventov a v externej forme  

v počte 4 absolventov a v doktorandskom štúdiu v dennej forme v počte 1 absolventky ako 

i jednej externej absolventky.   

Celková spätná väzba bola získaná od 11 z 21 absolventov (návratnosť 52,4%), a to 

nasledovne: 

- od 2 z 8 absolventov bakalárskeho študijného programu v dennej forme štúdia 

návratnosť 25 %; 

- od 7 zo 7 absolventov magisterského študijného programu v dennej forme štúdia 

návratnosť 100 %; 

- od 2 z 2  absolventiek doktorandského študijného programu, a to od 1  

absolventky dennej  formy štúdia a od 1 absolventky externej formy štúdia 

návratnosť 100 %; 

Absolventi bakalárskeho študijného programu v dennej a externej forme štúdia 

Do hodnotenia sa zapojili dve absolventky v dennej forme štúdia a žiadny študent 

v externej forme štúdia. Obe absolventky uviedli, že pokračujú v štúdiu, pričom jedna študentka 

je i zamestnaná na pracovnú zmluvu od odbore. Na uplatnenie v praxi vďaka získanému 

vzdelaniu sa cítia priemerne pripravené. Spokojnejšie sú s orientáciu vzdelávania na prax v 

študijnom programe, vyzdvihli taktiež možnosť stretnúť sa na pôde SZU s potenciálnymi 

zamestnávateľmi v rámci aktivít, ktoré organizuje univerzita (Deň zamestnávateľov). Priemerne 

boli spokojné s obsahom, štruktúrou ako i  kvalitou výučby študijného programu. Pozitívnejšie 

hodnotili materiálno-technickým vybavením fakulty SZU, ako i podporné služby počas štúdia na 

fakulte SZU.  

Vyzdvihli možnosť zapojenia sa do inovácie študijného programu, a to prostredníctvom 

orgánov fakulty, kde majú študenti svoje nezastupiteľné a nenahraditeľné miesto.  

Uvádzajú, že študijný program priemerne naplnili ich očakávania, ale i napriek tomu by 

sa opäť rozhodli študovať daný študijný program.  



V otvorenej otázke absolventka uviedla nasledovné: 

Štúdium na FVZ pokladám za veľmi prínosné. Osobne by som chcela vyzdvihnúť 

niektorých pedagógov, ktorí naozaj zaujímavým spôsobom vedeli upútať pozornosť študentov 

(vtipné príhody, praktické ukážky, úlohy na zamyslenie). 

Absolventi magisterského študijného programu v dennej a externej forme štúdia 

Do hodnotenia sa zapojilo 7 absolventiek v dennej forme štúdia a žiadna absolventka 

v externej forme štúdia. Päť absolventiek uviedlo, že sú zamestnané na základe pracovnej 

zmluvy, pričom iba jedna z nich uviedla, že je zamestnaná mimo odbor. Zvyšné dve absolventky 

pokračujú v štúdiu v SR.  

Na uplatnenie v praxi vďaka získanému vzdelaniu sa cítia priemerne pripravené. Sú 

spokojné so svojím pracovným miestom. Pozitívne vyzdvihli orientáciu vzdelávania na prax v 

študijnom programe a taktiež  ako aj možnosť stretnúť sa na pôde SZU s potenciálnymi 

zamestnávateľmi. Priemerná spokojnosť bola u absolventiek s obsahom a štruktúrou 

študijného programu ako i kvalitou výučby v študijnom programe VZ. 

Pozitívne vyzdvihli materiálno-technické vybavenie fakulty SZU, podporné služby počas 

Vášho štúdia na fakulte SZU ako aj možnosť zapojiť do inovácie študijného programu, ktorý 

študovali. 

Uvádzajú, že študijný program priemerne naplnili ich očakávania, ale i napriek tomu by 

sa opäť rozhodli študovať daný študijný program.  

V otvorenej otázke absolventka uviedla nasledovné: 

"Umožniť študentom denného štúdia absolvovať prax v rámci bydliska, nakoľko prax v 

BB je veľmi náročná finančne, časovo aj na cestovanie.  

Taktiež požadujú efektívnejšie zostavenie rozvrhu hodín bez výraznejších časových 

prestávok. 

Absolventi doktorandského študijného programu v dennej a externej forme štúdia  

Do hodnotenia sa zapojili 2 absolventky, jedna v dennej forme štúdia a jedna  

absolventka v externej forme štúdia. Obe absolventky sú zamestnané na základe pracovnej 

zmluvy a pracujú v odbore. Na uplatnenie v praxi vďaka získanému vzdelaniu sa cítia priemerne 

pripravené. Sú spokojné so svojím pracovným miestom.  

Pozitívne vyzdvihli orientáciu vzdelávania na prax v študijnom programe a taktiež  ako 

aj možnosť stretnúť sa na pôde SZU s potenciálnymi zamestnávateľmi. Priemerná spokojnosť 

bola u absolventiek s obsahom a štruktúrou študijného programu ako i kvalitou výučby v 

študijnom programe VZ. 

Pozitívne vyzdvihli materiálno-technické vybavenie fakulty SZU. Veľmi pozitívne sa 



vyjadrili k podporným službám  počas Vášho štúdia na fakulte SZU ako aj možnosti zapojenia sa 

do inovácie študijného programu, ktorý študovali. 

Uvádzajú, že študijný program priemerne naplnili ich očakávania, ale i napriek tomu by 

sa opäť rozhodli študovať daný študijný program.  

V otvorenej otázke sa ani z absolventiek nevyjadrila.  

 

Prijaté opatrenia vyplývajúce z hodnotenia študijných programov absolventmi sú nasledovné: 

1. Po ukončení štúdia vyplniť dotazník v súlade s VP univerzity. 

2. Informovať absolventov o dôležitosti vyplnenia dotazníka z dôvodu získavania 

relevantnej spätnej väzby potrebnej na zlepšovanie študijného programu absolventami. 

3. Snaha o zlepšenie rozvrhu z hľadiska časového harmonogramu. 

4. Snaha o umožnenie aspoň čiastočnej realizácie odbornej praxe počas štúdia v rámci 

bydliska študenta. 

  



 


